



|| Фото автора

Его имя вписано в историю

СОБЫТИЕ

Ирина БЕЛОВА

На фасаде рафайловской школы появился портрет участника парада Победы 9 мая 1945 г. Василия Ивановича Митрофanova.

В торжественной церемонии приняли участие школьники, педагоги и представители администрации, которых с важным событием поздравил депутат Тюменской областной Думы Владимир Ковин.

- Радует, что наконец-то мы поняли, что герои не только те, кто знает вся страна, но и те, кто живёт рядом с нами. Для нас это честь и хочется, чтобы мы с вами знали, помнили и гордились нашими земляками. Герои находятся среди нас, - обратился к присутствующим Владимир Анатольевич.

На митинге присутствовала внучатая племянница Василия Ивановича Наталья Кольцова.

- Дедушка Вася был добрым души человек, и от него всегда шло тепло. Я горжусь тем, что такой человек есть в моём роду. И он жив пока живёт о нём память, - делится Наталья Николаевна.

Василий Иванович Митрофанов родился 21 апреля 1921 года в крестьянской семье шестым ребёнком. Отец умер, когда младшему сыну исполнилось десять лет. Хозяйство вела мать, во всём ей помогала

ли старшие сыновья и дочери. Школу пришлось бросить: не было одежды, обуви, да и питание состояло из мёрзлой картошки, жмыши, жабрея. Рано пошёл работать в колхоз. Боронил, пахал, сеял, убирал хлеб.

В сентябре 1940 года Василий был призван в рабоче-крестьянскую Красную армию в 64 кавалерийский пограничный отряд на границе с Манчжурией. Затем был направлен в школу младших командиров, где и встретил начало Великой Отечественной войны.

Много пройдено дорог, освоено воинских специальностей: кавалерист, пехотинец, миноискатель.

Воевал на Калининском, Белорусском, Украинском фронтах, был дважды ранен.

В мае 1942 года их направили на Калининский фронт, а после расформирования - под Ржев, где пробыл до 23 февраля 1943 года. С 23 февраля 1943 года - на Центральном фронте, а с сентября 1943 года - на Белорусском.

Бои шли жестокие. Многих ранило, многих убило. Первое ранение получил 17 марта 1943 года - пулевое, ниже колена. Было это под городом Елец. Пролежал полтора месяца, а потом сбежал на передовую, имея на руках историю болезни, чтоб не приняли за дезертира. И снова в бой.

Летом 1944 года получил второе ранение в голову. Это было в Польше. Осколок уда-

лили, и солдат ушёл в свою часть, которая располагалась в 40 километрах от госпиталя, за рекой Сан. Часть двигалась в Чехословакию.

В ноябре 1944 года воевал на Четвёртом Украинском фронте. Победу встретил в Чехословакии. Часть, где он служил, бросили на подавление мятежа. Когда страна и армия праздновали Победу, ещё шли бои в Праге.

Василий Иванович вспоминает бой, когда он впервые вблизи увидел, как работают "Катюши". Вспомнил случай, когда другой воинской части туда пришло, попросили огонька. Помогли здорово, ребята вырвались из кольца. Командир полка здесь же и наградил Василия Ивановича орденом Славы II степени. За боевые подвиги он трижды был награждён орденом Красной Звезды, орденами Славы III степени, орденом Отечественной войны I степени, медалью «За отвагу».

5 июня 1945 года Василий Иванович прибыл в Москву для подготовки к параду Победы на Красной площади.

И вот 24 июня 1945 года - долгожданный парад Победы. С замиранием сердца шли чётко по Красной площади. На трибуне видел Иосифа Сталина, Михаила Калинина. Генерал Константин Рокоссовский командовал парадом, принимал парад Победы маршал Георгий Жуков.

После парада ему дали отпуск, поехал в Битюки, повидал родных. Затем ещё год службы. Борьба с бандеровцами, охрана общественного порядка. Домой Василий Иванович вернулся лишь в мае 1946 года.

Уже на второй день после возвращения домой начал работать в колхозе. За трудовую деятельность награждён медалью «Ветеран труда». В 1991 году Василий Иванович удостоен звания «Почётный колхозник».

Василий Иванович работал в колхозной бригаде, сенокосничал, плотничал. Никто от него худого слова не слышал. А вот шутки - это всегда.

Он был коммунистом. Всю жизнь отдал колхозу. Любую мужицкую, деревенскую работу умел. Удивительной доброты он был человек. И не менее удивительной скромности. Никогда не выпячивал себя, жил тихо.

Василий Иванович часто был в местной школе и рассказывал о своей фронтовой жизни, о том, как три раза был в окружении, как встретил День Победы в Чехословакии.

Участник Великой Отечественной войны Василий Иванович Митрофанов ушёл из жизни 22 апреля 2003 года. Похоронен в деревне Битюки. Но память о его боевых и трудовых подвигах золотыми буквами вписана в историю нашей страны.

Выплату увеличили

ТЕМА ДНЯ

Пресс-служба губернатора

До 1 миллиона 900 тысяч рублей увеличен в Тюменской области размер единовременной региональной выплаты гражданам, заключившим контракт с Министерством обороны РФ для прохождения военной службы и участия в специальной военной операции.

Об этом сообщил глава региона Александр Моор, подписав соответствующее постановление правительства Тюменской области.

Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкомат Тюменской области или пункт отбора на военную службу по контракту в Тюмени. Ранее размер региональной выплаты составлял 1 миллион 600 тысяч рублей.

«Продолжаем поддерживать наших воинов и их семьи. Победа будет за нами!» - подчеркнул Александр Моор.

Пик придётся на праздники

ОБЩЕСТВО

ИА «Тюменская линия»

Весенний пик пожаров приходится в России на майские праздники, сообщают Рослесхоз.

Пожароопасный сезон - 2025 в России начался на месяц раньше обычного из-за раннего наступления весны, повышенных температур и отсутствия осадков.

«Весенние лесные пожары - это всегда вина человека. Огонь переходит с прилегающих земель, где выжигают сухую траву, разводят костры, бросают окурки. Переход огня является традиционным проблемным вопросом», - подчеркнул руководитель Рослесхоза Иван Советников.

Напомним, в Тюменской области действует особый противопожарный режим. С 5 апреля запрещено посещать леса.

Размеры штрафов по ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима»:

- на граждан - от 10000 до 20000 рублей;
- на должностных лиц - от 30000 до 60000 рублей;
- на индивидуальных предпринимателей - от 60000 до 80000 рублей;
- на юридических лиц - от 400000 до 800000 рублей.

Крепкий, как бриллиант, брак

Валерий Петрович и Любовь Петровна Сорокины из Минино отметили 60-летний юбилей свадьбы

ЛЮДИ ПРИИСТЬЯ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В исетском отделе ЗАГС в кругу родных и близких в знак большой любви и верности имена супругов были занесены в Почётную книгу юбилейных дат.

В честь торжества им вручили юбилейную медаль и Благодарственное письмо губернатора Тюменской области Александра Моора.

Супруги поделились историей своего знакомства. В 1963 году молодой Валерий вернулся в родное село после службы в армии. Два года он отдавал долг Родине на Кубе, участвовал в Карабском кризисе, в операции «Анадырь». В сельском клубе на танцах он заприметил симпатичную девушку Любю.

- Очень весёлая, энергичная, с длинной тёмной густой косой, боевая. Когда я её увидел, сразу понял, что она - моя судьба. Я решил, что она обязательно станет моей спутницей жизни, - вспоминает Валерий Петрович.

- Спокойный, отзывчивый,



|| Фото автора

добродушный, обходительный. Он покорил меня своей настойчивостью, не отступался, ухаживал за мной два года, - рассказывает Любовь Петровна.

Она в то время была членом комитета ВЛКСМ, а Валерий - секретарь комитета. Он оказывал ей всяческие знаки внимания. Возникла симпатия, которая со временем переросла в светлое чувство и молодые решили создать семью.

- Стали общаться, вместе участвовали в различных мероприятиях, концертах, организовывали воскресники, вы-

езжали с концертами. Актив сельсовета и правление колхоза организовали нам комсомольскую свадьбу, регистрация прошла в клубе. Свадьба была весёлой, радостной, шумной, - вспоминают супруги.

Они создали крепкую, дружную семью. Любовь Петровна стала добром, гостеприимной хозяйкой, Валерий Петрович - заботливым, любящим супругом.

Всю свою жизнь Сорокины трудились не покладая рук. После свадьбы переехали в райцентр, глава семьи работал шофёром в исетском АТП, она - старшей медсестрой в ЦРБ.

- Трудился на выборных должностях, был секретарём парткома колхоза «Россия», первым секретарём РК ВЛКСМ, завотделом РК КПСС, редактором районной газеты «Заря», председателем колхоза «Ленинский путь», секретарём РК КПСС. Жена все эти годы работала в медицине, - говорит Валерий Петрович.

Оба за добросовестный труд награждены Почётными грамотами, Благодарственными письмами, Валерий Петрович имеет звание «Ветеран труда».

Супруги признаются, что се-

крет их семейного благополучия во взаимном уважении и любви:

- И у нас не обходилось без ссор, мы поняли, что нужно уметь слышать друг друга, все важные решения принимать сообща, советоваться, уважать друг друга. Быть есть быть, нужно уметь гасить свой гнев. И ещё нужно уметь уступать, вот в чём секрет.

Любовь Петровна поддерживает уют в доме, творит чудеса на кухне, хотя признаётся, что кулинарных изысков муж не любит. Его любимое блюдо чисто деревенское - картофель со своего огорода и свежее молоко.

- Мы по складу своему деревенские, любим село, свежий воздух и родные приволья. Когда позволяло здоровье, всегда держали большое подсобное хозяйство, по нескольку бурёнок.

Есть у Сорокиних давняя традиция - на праздники собираются всей семьёй, в родительский дом приезжают дети, внуки. Для трёх поколений это особенно ценные моменты и встречи.

Они до сих пор не сидят сложа руки, хлопочут по хозяйству,

участвуют в общественной жизни села.

- С супругой посещаем все мероприятия, ходим в библиотеку, выписываем газеты и журналы, занимаемся садово-огородными делами, держим кур. Я занимаюсь историей села, музыкой, стараемся поддерживать себя в форме, радоваться жизни. Вот так проходит наша пенсионерская жизнь, - улыбается Валерий Петрович.

С бриллиантовым юбилеем свадьбы родителей поздравила дочь Наталья:

- У меня самые замечательные родители, мы с братом выросли в любви и ласке, они всегда поддерживали все наши начинания.

Оба добрейшей души, мама чуточку строже, а папа всегда во всём уступает. Они привили мне главное - чувство ответственности перед семьёй: если ты создал семью, ты должен быть примером, воспитывать детей. Мама и папа - пример супружеских отношений для меня. Юбилей свадьбы мы отмечаем в один день, я тоже вышла замуж 17 апреля, двойной праздник. У родителей четверо внуков, которые гордятся бабушкой и дедушкой.

Родители особого назначения

ОБЩЕСТВО

Елена КИСЛОВСКАЯ

В первой исетской школе прошёл смотр-конкурс родительских комитетов «Вместе мы команда».

Какие родители входят в родкомы классов и школ? Инициативные, активные, заинтересованные во всестороннем развитии своих детей, а ещё очень творческие и талантливые. Это подтвердили конкурс.

Мероприятие прошло в два этапа. Сначала соревновались мамы и папы ребят начальных классов, потом - учеников 5-11 классов.

Команды из четырёх человек, придумав себе названия, девизы и речёвки, решали задания из разных областей знаний, придумывали новые интересные мероприятия для школьников, разбирали непростые жизненные ситуации, а также соревновались, кто сделает настоящую катапульту из ручек и пластиковой ложки и самую высокую бумажную башню.

Выступления команд показали, что эти родители ещё и с чувством юмора, лёгкие на подъём и отзывчивые на любое предложение руководства школы. А кроме того, стараются прислушиваться к своим детям, что стало видно из ответов на задания «Реши кейс». Мамы и папы предлагали разные выходы из ситуаций: когда ребёнок не хочет наводить порядок, обманывает, прогуливает школу, потратил деньги не по назначению. Также родители младшеклассников играли в игру «Где логика», а участники второго дня пытались вспомнить герб Шуи, какой язык третий по распространённости в США и искали ответы на



|| Фото автора

другие вопросы.

При планировании мероприятий, конкурсантам необходимо было рассчитать риски и сроки, обозначить ресурсы и бюджет, распределить обязанности, найти социальных партнёров и придумать фишку. Большая часть событий, предложенных родителями, была посвящена 80-летию Победы. Это и уборка территории пришкольного стадиона, и квест на выпускной вечер, экскурсии по памятным местам района, поездка в цирк, полевая кухня, тематическая неделя «Весна Победы». А также мастер-классы, бумажная дискотека, высадка аллеи в форме звезды, театральная постановка и мероприятия на тему здорового образа жизни, Дня пионерии, Дня радио, Дня музеев.

- Являются яркие, мудрые, активные, творческие. При всей вашей занятости смогли найти время подготовиться, принять участие, - обратилась к родителям директор школы Ольга Гожко, - спасибо вам за отзывчивость и неравнодушие. Все прекрасно знают, как много дел у родительского актива: встречи, поездки, экскурсии,

праздники, подарки и многое другое. Подобные встречи помогают сплотить родителей ещё больше и направить работу в едином русле совместно со школой. Ведь вместе все - команда.

После небольшого совещания, жюри выявило лучшие коллективы. Третье место получили родительские комитеты 2 «а» и 10 «а», второе досталось родкам 1 «а» и 8 «б», а первыми названы коллективы 2 «в» и 9 «а» классов. Так же грамоты в номинации «Самые мудрые» вручили родителям 2 «б» и 11 классов, «Самыми изобретательными» оказались представители 3 «а» и 6 «а», «Самые креативные» - из 3 «б» и 6 «б». Участники из 4 «в» и 5 «б» - «Самые интеллектуальные», коллективы 4 «б» и 5 «а» - «Самые творческие», родители 9 «б» оказались «Самыми дружными», а «Самые яркие» - из 7 «а».

- Мне было очень интересно поучаствовать в данном мероприятии. Два часа пролетели как двадцать минут. Считаю, что такие встречи в рамках школы можно проводить чаще, а возможно и выйти на уро-

вень соревнований среди школ района. Плюс от этого - сплочённость родителей в каждом классе, командный дух. Было очень весело, ведь тут мы забыли о своих ежедневных заботах, решали ребусы, делали катапульты и прописывали план мероприятий для каждого класса, а также мы много смеялись. Спасибо организаторам данного конкурса за идею, обязательно буду участвовать ещё, - делится Екатерина Екимова.

- Меня битва родительских комитетов погрузила в атмосферу школы. Получив от нашего классного руководителя информацию о предстоящем мероприятии, для которого мы должны были придумать название команда, девиз и речёвку, мы нашим родительским комитетом стали думать.

Хотелось чего-то интересного, поэтому мы решили скреативить и назвали нашу команду "Тайная опора". В эти слова мы вложили смысл всего того, что делают родители для своих детей ежедневно. Это и помытые ботинки, и приготовленные одежду и завтрак, ждущие

ребёнка каждое утро. Это во время заряженный телефон и разговоры по душам. Это всё то, что в повседневной жизни не заметно, но если вдруг всего этого нет, сразу же ощущается дискомфорт и пустота. Наш девиз был таков: «Мы, мамы шестого "б", своих детей не оставим в беде!». А речёвку придумали такую: «Тихо подставим плечо для опоры, быстро решим все проблемы и споры!». На определённый промежуток времени мы заняли место наших детей в школе и бились как настоящие ученики за свой класс. Было и весело, и волнительно, и временами очень смешно. А когда все команды строили башни из бумаги, адреналин просто зашкаливал! Мне понравилась команда 7 "б" они были «Яркие», глядя на них, настроение просто поднималось само по себе. Все команды были интересны по-своему, и все мы получили от конкурса заряд энергии. Благодарна всем, кто был причастен к этому мероприятию, - добавляет Мария Нохрина.

Подводя итоги, помощник директора по воспитанию Анна Коротаева предложила сделать такой смотр традиционным и проводить его ежегодно:

- Все родительские коллективы удивили и порадовали своей активностью, энергией, позитивом, готовностью решать трудные жизненные ситуации и умением нестандартно мыслить. Надо такие события проводить чаще и, может быть, даже районного масштаба. Выражая благодарность всем родителям за то, что вы есть в жизни школы.

Как отметила одна из команд, члены родкомов - родители особого назначения. Смотр это только подчеркнул.

БЛАГОДАРИМ

Администрация Солобоевского сельского поселения выражает огромную благодарность руководителю и сотрудникам ООО "Транснефть Надзор" ОП "Тюменское управление строительного контроля" за оказание частной материальной и волонтёрской помощи на проведение ремонтных работ памятника "Воинам-землякам" в с.Солобоево. Благодаря вашему отношению к сохранению исторической памяти предметов культурного наследия, создаются условия для бережного и уважительного отношения к традициям малой Родины, формируется историческое и национальное самосознание жителей поселения. Благодарим вас за сотрудничество!

Добрый и отзывчивый

МЫ - МОЛОДЫЕ

Екатерина НОХРИНА

Девятиклассник кукушкинской школы Феруз Ярматов из большой и дружной семьи, где пятеро ребятишек. Родители стараются поддерживать начинания каждого.

Феруз развивает себя в разных направлениях: увлекается электроникой и творчеством, занимается спортом, готовит себя к армейской службе, старается хорошо учиться, быть добрым, справедливым человеком, верным товарищем.

- В детстве часто разбивал различные электронные устройства, чаще всего игрушечные машинки. Мне было очень любопытно узнать, что у них внутри и как они устроены. После изучения собирали обратно, - рассказывает школьник.

Примером для Феруза стал отец - строитель по профессии, мастер на все руки, умеющий с лёгкостью устранивать все поломки и неполадки в бытовой технике, личном автомобиле.

- Когда у нас ломалась машина, папа всегда сам её чинил. Мне нравилось наблюдать за ним. Постепенно я сам начал что-то ремонтировать, налаживать.

Ещё одна крепкая привязанность Феруза - спорт. С семи лет он начал заниматься лёгкой атлетикой, выполняя упражнения на турнике.

- Решил, что хочу расти крепким, сильным, выносливым, а спорт в этом лучший помощник, - отмечает он.

Феруз с удовольствием занимался как на уроках физкультуры, так и дома, где с помощью отца соорудил настоящий мини-спортзал с турником и другим спортивным инвентарём. Он старается участвовать в различных соревнованиях, в фестивалях ГТО.

- Этот комплекс позволяет определить уровень физической подготовки для каждого возраста, насколько ты силён,



|| Фото автора

гибок, быстр и вынослив. Например, отжаться от пола я могу около пятидесяти раз, подтянуться на перекладине больше восьми, мой прыжок в длину составляет два метра. Возможно, для кого-то это низкие показатели, но я прикладываю все усилия, чтобы улучшить их, это большой и упорный труд.

Нынче в составе команды кукушкинской школы Феруз побывал на районных соревнованиях «Школа безопасности». Признаётся, что для него это большой опыт.

- Сложнее всего дались испытания челночный бег и подтягивание, есть над чем поработать. Было очень интересно посмотреть, как справляются с испытаниями ребята из других школ. Отмечу, что соперники сильные и достойные, у них есть чему поучиться. Например, Арсений Гаврилюк из Коммунара с лёгкостью подтягивается 25 раз, достойный пример! Если смог он, значит, смогу и я, нужно работать и тренироваться.

Феруз уверен, что подобные соревнования дают огромный багаж навыков и знаний:

- Однажды наступит момент, когда они пригодятся, и ты будешь понимать, как и что делать.

Особая любовь у Феруза к лёгкой и тяжёлой атлетике.

- Люблю бег и занятия с гантеле-

лями. Примером стал старший брат, который проводил силовые тренировки со снарядами весом десять килограммов. Я тоже решил попробовать, так и втянулся. В девять лет начинал с двухкилограммовых гантелей, подъёмы, потом работал с шести- и восьмикилограммовыми. Сейчас, как и брат, занимаюсь десятикилограммовыми. Для тренировок у меня оборудовано место, хочу стать физически сильным, выносливым, не боящимся никаких испытаний. Гантели отлично развиваются мышцы, укрепляют суставы, закаляют характер.

Полезным для здоровья юноша считает и бег:

- Тренирует ноги, дыхание и скорость. В беге, как и в силовых тренировках, важной уметь правильно дышать.

Продемонстрировать спортивную сноровку и отличиться Ферузу удалось на районном турслёте школьников «Золотая осень».

- Там предстояли такие испытания как бег по пересечённой местности, укладка рюкзака, разжигание костра, установка палатки и другие.

Феруз стал лидером не в только беге, он прекрасно справился с другими заданиями, уверен, что всё это пригодится в жизни.

- Я будущий защитник Отечества, и конечно, заранее готовлю себя к службе, поэтому дружи со спортом. Скорее всего, после школы поступлю в колледж на специальность электромонтера по ремонту и обслуживанию электротехники. Мне по душе это дело - разбирать, собирать, ремонтировать, - говорит он.

- Феруз постоянный участник и ведущий всех школьных мероприятий и художественной самодеятельности в Доме культуры. Он - наша палочка-выручалочка, когда бы к нему ни обратился, никогда не откажет, добрый и отзывчивый юноша, - поделилась педагог-организатор Валентина Каргаполова.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района

информирует о предстоящем предоставлении земельных участков согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Луговая, з/у 61а, предварительной площадью 500 кв. м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Луговая, з/у 61б, предварительной площадью 3000 кв. м;

- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Береговая, з/у 1а, предварительной площадью 1511 кв. м;

- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Строителей, з/у 20, предварительной площадью 1215 кв. м;

- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Малая, з/у 58а, предварительной площадью 1905 кв. м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул. Малая, з/у 58б, предварительной площадью 1351 кв. м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Малая, з/у 9б, предварительной площадью 1538 кв. м;

- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российской Феде-

рация, Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Малая, з/у 21а, предварительной площадью 2426 кв. м;

- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Калинина, з/у 97а, предварительной площадью 2487 кв. м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Пионерская, з/у 54, предварительной площадью 5000 кв. м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, с.Верхнебешкиль, ул.Ленина, з/у 28б, предварительной площадью 5107 кв. м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский район, д.Турушёва, ул.Полевая, з/у 7в, предварительной площадью 1500 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб.201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

Любимой была гармонь!

УВЛЕЧЁННЫЕ

Нина ТЕРЕНТЬЕВА

А там тоже был умелый гармонист. И в те годы ребята ходили к нему на учёбу.

- И частушки учили, и плясовую умели играть. Их частушки звучали на встречах весёлых компаний, на праздниках. Помним Фёдора Николаевича Протасова, его сына Виктора. Играла гармонь в давние и недавние времена, а теперь тишина, - сказала Ольга Ивановна.

А я рассказала о двух гармонистах, ветеранах Великой Отечественной. Да, наша районная гордость - Владимир Николаевич Гарманов из Рассвета и Нифантий Иванович Островский из Красново. Солдат из Рассвета День Победы встретил в Берлине. А туда он прибыл на «Катюшу».

Нифантий Иванович с фронта вернулся с гармошкой. А было это в августе 1944 года около Львова. Немцы готовились к отчаянной обороне. Удалили наши «Катюши». Был бой... Увезли пленных... В кузове одной из брошенных машин увидели наши солдаты гармонь. Ну и гармонист Нифантий Островский взял её в руки и ... Пели ребята, молодые солдаты. А эту трофейную гармонь Нифантий Иванович привёз после войны домой. А музыкантам он был отличным! Сейчас эта гармонь в районном музее.

Вот эти два ветерана войны, два гармониста - наша гордость. Будем их помнить с благодарностью.

На встрече в школе с ребятами были и ветераны. Всё понятно: возрождение гармони им необходимо и они - поддержка нашей инициативы.

В зале многолюдно. Подробную информацию о гармонистах прошлых лет предоставила главкомом актива Ольга Андронова:

- Остались только воспоминания о том, какие гармонисты жили в Кукушках и в Миряловской. Не звучат сейчас их весёлые песни. Идёт Год защитника Отечества, поэтому расскажу о всем нам дорогом человеке...

И был рассказ о ветеране войны. Сергей Алексеевич Лаптев приехал в Кукушки после ранения на фронте, без ноги. Работал учителем музыки в школе, сам сочинял, играл, выступал. Им созданный оркестр приветливо встречали в райцентре, в сёлах Приисетья. Только вот рано он ушёл из жизни...

Его музыкальное дело продолжил Анатолий Ананьевич Нохрин, который ещё пятиклассником посещал музкружок.

Вот так с песней, с гармошкой жили две деревеночки-соседки.

Сказано и о гармонистке Вассе Анистафоровне Нохриной. Она живёт теперь в Тюмени, а родом из деревеньки Иониной, которой нет теперь на карте района.

Прошли мы по школьным залам. В одном из них нас удивили и порадовали информстенды. А если ребята задумают стать гармонистами, уроки им будут предоставлены.

А нам, ветеранской гвардии, тоже нужна музподдержка гармони. Нужна для того, чтобы ушла от нас возрастная грусть, а пришёл молодецкий задор. И с нами был до дней расставания.

ПРИГЛАШАЕМ

25 апреля на рынке «Кооператор» с.Исетское с 9:00 часов состоится ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ плодовых деревьев и декоративных кустарников: яблони, груши, сливы, абрикос, шафран, смородина, крыжовник, малина, клубника, жимолость, орех фундук, гортензия, розы, жасмин, вишня войлочная, вишня бессея, спирея и многое другое. **Новинка этого года: слива «Белоснежка» (крупная, сладкая, сочная); смородина «Великан» (крупная, сладкая, транспортабельная, не портится).** Все саженцы двухлетнего возраста, перезимовавшие зиму. **Подробная консультация по обработке сада от болезней и вредителей.** Торгует А.М.Прокопьев

«КровСтрой»

Мы открылись! Предлагаем вам по доступным ценам и в короткие сроки: **черепицу, профнастил, сайдинг, штакетник.** Работаем напрямую с производителями. Тел.: 8 982 942 39 39 с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 7д

ПРОДАЕМ

A/M Chevrolet Niva, 2018 г.в.
Тел.: 8 919 569 24 29

ПЕЧИ банные, СРУБ, БРУС сухой.
Тел.: 8 908 868 89 29

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33

ДРОВА. Неколотые – 16 тыс. руб, колотые – 19 тыс. руб (машина ЗИЛ, 7 кубов). Тел.: 8 922 472 77 82

ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, СРЕЗКУ.
Тел.: 8 952 341 63 22

ДРОВА колотые (берёза, сосна сухая). Качественный **ПЕРЕГНОЙ, конский НАВОЗ.** Тел.: 8 904 461 98 62

ДРОВА сухие (берёза, колотые), **ГОРБЫЛЬ** (пиленный, не пиленный сухой). Тел.: 8 952 670 80 14

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ, СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45

ПЕРЕГНОЙ. Тел.: 8 982 930 21 27

РАБОТА

Требуется КОНЮХ.
Вахта 15/15, з/п 50000 руб.
(навык верховой езды)
Обращаться по тел.:
8 950 492 68 53

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ **72.RF**

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Цена 11 руб. 37 коп.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 2200

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

РАЗНОЕ

СДАМ КВАРТИРУ, с.Исетское.
Тел.: 8 982 946 47 45

УСЛУГИ

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ на заказ.
Тел.: 8 912 994 02 40

ОБРАБОТКА ОТ КЛЕЩЕЙ, КЛОПОВ, ТАРАКОВ, БЛОХ. Тел.: 8 912 308 77 04

ВЫКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ. Недорого.
Тел.: 8 919 938 34 43

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ любой сложности. Тел.: 8 980 044 80 17

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ. Чистка колодцев и скважин.
Тел.: 8 992 307 08 27

Разводка СЕПТИКОВ под ключ, СКВАЖИН и ВОДОПРОВОДОВ.
Тел.: 8 950 494 82 49

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПРОМЫВКА

Договор. Гарантия
Тел.: **8 905 852 99 08**
8 919 589 81 99

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
8 (34537) 26003
Профилактика суицида среди населения
www.gbzuz-spb.ru

ПОКУПАЕМ

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.
Тел.: 8 952 678 33 00

20-2

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05

10-8

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и многое другое. **Пенсионерам – скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ!** Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ работы.
Тел.: 8 922 073 81 21

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, в т.ч.: тротуарная плитка, бордюры, бетонные работы. Тел.: 8 922 394 08 00

10-2

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.

Тел.: 8 950 490 33 08

20-4

Оказание услуг по ремонту: КРОВЛЯ, ОБШИВКА ОСБ, ДЕМОНТАЖ и РЕМОНТ ПОЛОВ, и мн. др.

Тел.: 8 982 932 66 55, Денис

10-7

СТРОИТЕЛИ
выполняем любые строительные работы из нашего материала
снижаем цены! и материала заказчика звоните в любое время
дома, бани, крыши, веранды, фундаменты, беседки, хоз.блоки, навесы, пристройки, сараи, замена и ремонт кровли, заказ день в день
пенсионерам 8-999-366-66-14 Алексей скидка 35% 8-922-477-11-72 Станислав

ИSETСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары круглосуточно.
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

СКОРБИМ

Скорбим по поводу преждевременного ухода из жизни ветерана культуры

АЛЕКСЕЯ АНТОНОВИЧА ДАНИЛЮКА

и выражаем глубокое соболезнование родным и близким.

Автономное учреждение «Культура и молодёжная политика» Исетского муниципального района

Выражаем искреннее соболезнование Владимиру Ильичу Коломыцеву в связи с уходом из жизни **НАТАЛЬИ АНАТОЛЬЕВНЫ КОЛОМЫЦЕВОЙ.**

Разделяем горечь утраты, скорбим вместе с Вами.

Соседи Гаевы, Кабитовы, Савиновы, Рябковы

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка
Кадастровым инженером Угрюмовой Юлией Владимировной (№ кв.аттестата 72-16-894), являющейся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, д.4; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером: 72:09:1101001:432, расположенного по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Бархатово, ул.Молодёжная, 6/2, заказчиком работы является Быбин В.Е., Тюменская обл., Исетский р-н, с.Бархатово, ул.Молодёжная, д.6, кв.2.
Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с КН 72:09:1101001:435, расположенный по адресу: Тюменская область, муниципальный район Исетский, сельское поселение Бархатовское, село Бархатово, улица Молодёжная, земельный участок 8/1.
Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 23.05.2025 г. в 09:00 ч. по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.
Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 22.04.2025 г. по 23.05.2025 г., требования о проведении согласования границ земельных участков на местности принимаются с 22.04.2025 г. по 08.05.2025 г. по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (оригинал)

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО
Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка

АО «ИИЦ «Заря»

Отпечатано

в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,

625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 907

Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель